The Pilgrim Image of Our Lady of Guadalupe is at Saints JFX Parish!



One of the four pilgrim images of Our Lady of Guadalupe is at Saints JFX and will remain with us for about a week. The image is a replica of the Tilma found in Mexico City, and brings with it the same graces, indulgences, and blessings you would receive if you were to make a pilgrimage to the miracle site of Our Lady in Mexico City.

Please take a few moments this week to pray with Our Lady while she is here with us! The image will be at St. Joseph Church through the afternoon of Saturday March 5, then will move to St. Francis Xavier Church beginning with 5:00 pm Mass that day.

If you have any questions, please feel free to reach out to Fr. Ryan at **<u>rsryan@ssjfx.org</u>**

For the miracle story of Our Lady of Guadalupe visit: https://guadalupeshrine.org/about-the-shrine/the-story-of-our-lady-ofguadalupe/